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* Engi Tipwinik eTnenTiH Typnepai cunattay VLLIiI:’
KaHOawm TepMUH KongaHbinagbl?

A — XoubIny Kayni TeHreH

B — nambifaH

C — oliblnFaH |

D — 6enimaenreH

* XKep GeTiHge Tipwinik nanga 6onfaH kesgeH
OacTan, TyprnepaiH kaHLa namnbl3bl >XOMbINFaH
Jen caHanagbl?

A-50%
B - 75%
C - 90%
[ D-99%

r- XKep GeTiHae Tipwinik nanga 6onfaH ke3aeH ’
bacTan, TyprnepaiH KaHLa nambi3bl XXOMbISFaH

nen caHanagbl?

A-50%
B - 75%
C —90%
[ D-99%

-

* Typnep, opTalla anfaHga, XoublnfaHra geuiH
KaHLa yakbIT Tipwinik eteqi?

A —1000 »xbIn
B — 100 000 »bIn

C — 1 MUNANOH XbInN

| D — 4 MUAAVOH KbIS |

d b

r- Kasipri TaHga kaw Typ xannawn >Konblnyabl
TyObIpyLUbl AEeN caHanagbl?

A — BakTepus

( B — anampaap

C- TponukarnblKk OpMaH

D — Bupyctap

» TemeHaerinepain, KancbICbl TYpRnepaiH, >Konbiny
cebebiHe xaTnanabl?

A — KNUMaTTbIH e3repyi

B — >aHa XbIpTKbILL Typrep

| C — bocekenecTepiHiH enimi

D — xaHa aypy Typi
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Kasba gepekrtep
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 Kasba kangblkTapabl 3epTTeyLUi fansimaap
kanawm atanagbl?

A — reonortap

B — MuHepanortap

C — nnanuctep

| D — naneoHTonorTap |

» Kasba kangblkTapabl 3epTTeyLli Fansimaap
Kanawn atanagbl?

A — reonortap

B — MuHepanortap

C — nnanuctep

I D - naneoHTonorrap

-
r- Kasba kangblktap gereH He? ’
A — cynekTep

B — eni xaHyapnap

C — arzanapgblH MUHepangaHfaH
KangbikTapbl

D — wipireH af3anap

- J

» Kasba kangblktap gereH He?

A — cynekTep

B — eni xaHyapnap

C — arzanapgblH MMHeparngaHfaH
KangblKkTapbl

D — wipireH ar3anap

* Tay >bIHbICTapbIHbIH TOMEHTI kKabaTTapbiHaH ﬂ’
TabbinFaH ka3ba KanablKkTapAbliH Kacbl LWaMaMeH
KaHLWara TeH?

A — GeTiHe XaKblH opHanackaH
KangblKTapAblH »KacbiHa kaparaHga Ken

B — GeTiHe aKblH OpHanackaH
KanablkTapablH KacblHa KaparaHaa a3

C — 10 xbIn
D — 100 xbin

* Tay >bIHbICTapbIHbIH TOMEHTI kKabaTTapbiHaH
TabbinFaH ka3ba KanablKTapAblH, Kacbl LWaMameH
KaHLWlara TeH?

A — BeTiHe XaKblH OpHanackaH
KanablKTapAblH acblHa KapafaHaa ken

B — GeTiHe aKblH OpHanackaH
KangblkTapablH KacblHa kapaFaHaa a3

C — 10 xbIn
D — 100 xbIn




